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1. fordulé (2. félév) ‘ Lazar Ervin ‘ A fehér tigris
............................... név, osztaly osszesen: ....... pont / 20 pont

1. Magyarazd meg a kovetkezd szavak szovegkornyezetbeli jelentését! (0-5 pont)
NOTNOS
APy
KariStOlAS et
SZUTAEK e
RUMANUS e

2. Allitsd idérendbe a kovetkez6 eseményeket! Jelold a helyes megoldast! (0-1 pont)
a) Makos Gabor elindul a varos felé.
b) A szazadot sakkban tartja a tigris.
c) Az emberek menekiilnek Makos Gébor és a fehér tigris eldl.
d) Makos és Kaptalan beszélgetnek.

A. bdac B. dbac C. dcha D. bdac

3. Miota tudhat6, hogy milyen kiilonleges képességgel bir a fehér tigris? (0-1 pont)
a) egy hete c) aligegy Oraja
b) egy honapja d) kb egy éve

4. Miért nem nevezhetd hétkdznapi allatnak a jelenetben szerepld tigris? (0-1 pont)
a) A szine miatt.
b) Mert hallgat az emberi szora.
c) Mert megsebezhetetlen.
5. lgaz-hamis? Jelold a pontozott vonalon I vagy H betiivel az igaz és hamis allitasokat!
(0-4 pont)
Két katonat megsebesitett a fehér tigris.
A tigris csak Makos Gabornak engedelmeskedik.
Makos Gabor egyediil megy a Fénokhoz.
A tigris ellen semmilyen fegyver sem hatasos.

6. Fejtsd meg a kovetkezd betlirejtvényt!frj szinonimat a kapott sz6 mellé! (0-1 pont)

MBAONZAGEB  ....ccccccoviiiiiiiis i
7. Mely tulajdonsag nem jellemz6 Makos Gaborra a részlet alapjan? (0-1 pont)
a) szigora c) riadt
b) diihos d) humanus
8. Hova indul Makos Gabor a tigrissel? (0-1 pont)
a) haza C) azerdébe
b) a varoshazara d) akavézoba

9. Paérositsd az alabbi érzéseket, tevékenységeket a megfeleld
személlyel/személyekkel! Jelold a megfeleld valaszt! (0-1 pont)

a) rettegés A) Makos Gabor

b) zavart viselkedés B) katonak

c) vidam folény C) Kaptalan

1. aB, bC, cA 2.aC, bB, cA 3.aB, bA, cC

10. Képzeld magad valamelyik szerepld helyébe és fogalmazd meg legalabb 4
mondatban, hogy élted volna meg az olvasott jelenctet! (0-4 pont)




